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A. TRAC NGHIEM (30 Ciu):
Cau 1: Nghiém cua phuong trinh log,(1-x)=2 la:
A, x=5 B. x=-3 C.x=-4 D. x=3
Céu 2: S6 diém chung cta dd thi ham sé y = x* —3x? +1 va tryc hoanh la:
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Céu 3: Tap nghiém cua bat phuong trinh 392 <07 la:
A. (—o0;—1). B. (3;+x). C. (-1;3). D. (—oo;—1)U(3;+0).
Céu 4: Cho ham sé y = x* —3x% +2. D4 thi ham s6 o diém cyc dai 1a:
A. (0;-2). B. (0;2). C. (2-2). D. (2;2).
Céu 5: Cho khdi chop c6 day 1a hinh vudng canh ¢ va chidu cao bang 4a . Thé tich khdi chop duoc tinh

theo a bang:

4 1
A —a’ B. —6a3 C. 44° D. 164°

3 3
Céu 6: Quay hinh vuong ABCD canh a xung quanh mot canh. Thé tich cua khdi tru dwoc tao thanh
bang:

1
A. 2na’. B. gncf . C. na’. D. 3na’.

-1 .
Sl Ménh dé nao sau day dang?

Céu 7: Cho ham s y =
x+2

A. Ham sb dong bién trén R\ {-2}

B. Ham s ddng bién trén timg khoang xac dinh.
C. Ham s nghich bién trén R\ {-2}

D. Ham s6 nghich bién trén timg khoang xéac dinh.

. . . +2
Cau 8: Phuong trinh cac duong tiém can ctia d6 thi ham s6 y = al la:
x_
A.y=1lvax=-2 B. y=-2vax=1 C.y=x+2vax=1 D. y=1vax=1

Céu 9: Haim s6 y = x* —3x? nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0:2) B. (=L1) C. (2;4+0) D. (=o0;1)

L ; : -3
Cau 10: Gia tri 16n nhat cua ham so y = al > trén doan [—1;2] la
X+



1

A. -4 B. — C.2 D. -1
4
Cau 11: Puong thang y =3 13 tiém cén ngang cta do thi ham sé nao sao day?
2 2
:1 3x' B.y:1+3x. C.y=3x +3' D.y:x +3x+2
2+x I+x 2—-x x—2

Céu 12: Khdi non c6 chiéu cao 7 =3 c¢m va ban kinh day » =2 cm thi c6 thé tich bang:
4
A. 4rx(cm’ B. —(cm’ C.16x(cm’ D. 4x(cm’
(cm’) 37 (em’) (cm’) (cm?)

Cau 13: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(1;2;3) va B(—I;O;l). Trong tim G cua tam giac
OAB c¢6 toa @0 1a:

A. (0;151). B. (O;%;?). C. (0;2;4). D. (-2;-2;-2).
Céu 14: Duong cong trong hinh v& bén dudi 1a cua ham sb nao sau day?

Yy
3

(V)

—2 1] o 1\2/3m
N1

A_y=x4—2x2+l. B_y:x3+2x2+3. C.y:x3—3x2+3. D_yz—x3+3x2+1.

Céu 15: V6i a, b 1a hai s6 thuc duong tuy ¥, log(abz) bang:
A. 2(loga+logb). B. 2loga+logh. C. loga+2logh. D. loga+%logb.

Céu 16: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho cac diém A4(3;—4;0), B(-1;1;3) va C(3;1;0). Tim toa
do diém D trén truc hoanh sao cho 4D = BC.

A. D(0;0;0) hoac D(-6;0;0) B. D(-2;0;0) hoac D(—4;0;0)
C. D(6;0;0) hoac D(12;0;0) D. D(0;0;0) hoac D(6;0;0)
ax+b

Cau 17: Cho ham s6 y = ¢6 @6 thi nhu hinh v& bén dudi.

X+cC
yl\

X

-1 01 [2 3 -
-1
3
)

Gia trj ctia biéu thitc a+2b+c¢ bang:



A. 0. B. 3. C. -2. D. -1.
Céu 18: Cho mit céu (S) c6 dién tich 4za’ (em’ ). Khi do, thé tich khdi cau () la:

A. 472;3 (cm3). B. ﬂTa}(cm3>. C. 64;1'a3 (cm3). D. 167;(13 (cm3).

Cau 19: Tim tap xéac dinh ciia ham s6 y = ln(—2x2 + 7x—3)

A. D:(l;?)j. B. D:(—oo;l}up;—koo).
2 2
1 1
C. D=|—;3]. D. D=| —o0;— u(3;+oo).
2 2
Céu 20: Tim tat ca cac gid tri cia tham s6 m dé ham sé y = x* —2mx® + m*x +1 dat cuc tiéu tai x=1.
A.Khong ton tai m.  B. m=3. C. m=1. D. m=1,m=3.

Céu 21: Tim tit ca cc gia tri thuc cta tham sé m dé phuong trinh 2x° —3x>+2-2"" =0 c6 3 nghiém
thuc phan biét.

A.l<m<1. B. -1<m<0. C.O<m<l. D. —1<m<l.
2 2 2
" Y S U £ 21 £ mx+1 ., . LA
Cau 22: Tim tat ca cac gia tri ciia tham sO m d€ ham s6 y = - €0 gia tri 16n nhat trén doan [2;3]
xX+m
. 5
bang —.
%6
A. 2 B. m=3 C. 2 D. 3
m=— m=— m=—
5 5 5

Céu 23: Tong tit ca cac nghiém nguyén cia bit phuong trinh 2log, Vx+1<2-log, (x — 2) bang

A. 12 B. 9 C.5 D. 3
Céu 24: Cho hinh chép SABC ¢6 SA=1,SB=2,5C =3 va ASB =60°, BSC =120°,CSA =90°. Thé tich
khéi chop S.4BC bing:

a3 V2 V2 V2

B. — C.— D. —
4 6 2
Céu 25: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sd m dé phuong trinh 4% — m.2*"! +(2m2 —5) =0 ¢6 hai
nghi¢ém phan biét?
Al B. 5. C.2 D. 4

Céu 26: Cho ham s y=x’+3x” +m ¢6 dd thi (C). Biét do thj (C)cat truc hoanh tai 3 diém phan biét
A, B, C sao cho B 1a trung diém ctia AC. Phat biéu nao sau ddy dung ?
A. me(0;+0) B. m e (—o0;-4) C. me(—4;-2) D. me(—4;0)

Céu 27: C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé 9™ +9'™* = (m + 2)(32” —32_)‘)+ 45—-27m c6 nghiém trén

[0;1]?
A.3. B. 1. C.4. D.2.

n , AL  n L, n , 21 s £ 2x+m+1 . L n x- ,
Cau 28: Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cua m dé ham s6 y = ———— nghich bién trén moi khoang

x+m-—1
(—o0;—4) va (11;+00) ?



A. V5 sd B. 14 C.12 D. 13
Cau 29: Cho ham s6 y = f(x). Him s6 y = f'(x) c6 d6 thi nhu hinh v& dudi day.
Ay

\ &2

Tim m d&& hamsé y = f(x* +m) c6 3 diém cuc tri.

A. m e(—0;0). B. me[0;3]. C. me[0;3). D. me(3;+0).
Cau 30: Xét khdi chop S.ABC c6 day 1a tam gidc vudng can tai A, SA vudng goc voi day, khoang cach
tir A dén mit phing (SBC) bang 3. Goi a la goc giita hai mat phiang (SBC) va (ABC), tinh cosa
khi thé tich khdi chop S.ABC nho nhat.

A. cosoc:—2 B. cosoc:—3 C. cosoc:l D. cosa =
2 3 3

B. TU LUAN (8 Cau):

Cau 31: Tinh dao cua ham sé: y = 22,

Cau 32: Tinh dao cia ham s6: y=In(x” +x+1).

Cau 33: Giai phuong trinh: 47 =22,

Céu 34: Gidi phuong trinh: log,(x+1)—log,(x* —2x+1)=0.

Cau 35: Cho hinh chop S.ABCD c6 mat day ABCD la hinh ch@t nhat AB = 3a, AD = 4a. Tam giac SAC
deu va nam trong mat phang vudng géc véi mat day (4BCD) . Tinh theo a thé tich khoi chop S.ABCD.

2x —

Céu 36: Cho ham s y = ! ¢6 do thi (C) va duong thang d : y = mx +1. Tim m dé duong thang d cit

dd thi (C) tai 2 diém phén biét.

Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1;2;3),B(2;—1;2),C(3;—2;4) . Tim toa d6 diém D sao
cho ABCD la hinh binh hanh.

Cau 38: Cho hinh chop S.ABCD c6 mit day ABCD 1a hinh thoi c¢6 canh bang 2a, O 1a giao diém hai
dudng chéo AC va BD, goc ABC bing 60°. Canh bén S4 = 2a vudng gbc véi mit day (ABCD). Tinh theo
a ban kinh mit cau ngoai tiép hinh chop SOA4B.

HET
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Cau Noi Dung Pap An Thang
diém

31 | Tinh dao ctia ham s6 : y = e2020x 71 0,5 diém

y' =(2020x +1)".e?2%*1 = 2020, %1 0,25x2

32 | Tinh daociiahamsd:y =In(x* +x + 1) 0.5 diém

o (2% +ac41) _ 2xdl 0,25x2
Y T ozl 2aeil

33 | Giai phuong trinh : ;4% = 2% 2 0,5 diém

Pt e 22x+4 — 9x™H o 9 19 = 2249 0,25

- [x = IJ 0,25
x =2 _ i}

34 | Giaiphuong trinh : : log;(x +1) —logg(x"—2x+1)=0 | 0,5 diém
5 +1>0
Pt =1 1) =1 2_2x+1 , =

=log;(x+1) =logg(x x + jﬁ{x__2x+1:x+1 0.25x2
x = —1

= [ x = 3(n)
[x = 0(n)

35| Cho hinh chép S.ABCD c6 mat ddy ABCD 1a hinh chit nhit 4B = 3a.4p = | 05 diem

4a.Tam giac SAC déu va nam trong mat phang vudng goc voi mat day (4BCD)
.Tinh theo a thé tich kh6i chop S.ABCD.
Goi 0 la giao diém AC va BD ,suy ra SO vudng géc ABCD 0,25
essen = =S0.5,m00: Susep = 12a° ne mb .
_____________ Vsasco = 390 Jascoi Saaco = 1207 (HS diing mit trong haiy cho 0.25) |
Thé tich khdi chop :Vy 4pen = 10V3a° 0,25
(SO _BD\3a _ 5\3a )

36 ] ) 0,5 dié
Cho ham s6 y = =—— 2 ¢6 do thi (C) va duong thang d : y = mx +1 .Tim m dé tem
duong thang d cit do th1 (C) tai 2 diém phén biét.

PTHDGD:= —mx+1lemi-(m+1)x=0 0,25
""""" Yeucautoan*ﬁm#lilm#—'—lOZS
37 Trpng khong gian Oxzy ,cho ba diém A(1;2;3),B(2;-1;2),C(3;-2;4). Tim toa do 0,5 diém

diém D sao cho ABCD la hinh binh hanh.
ABCD la hinh binh hanh AB =DC, hay str dung tinh chit trung diém I cua giao 0,25x2
diém hai duong I ,suy ra D(0;1;5)

38 | Cho hinh chép S.ABCD c6 mit day ABCD 14 hinh thoi c6 canh bang 2a.Canh 0,5 diém
bén SA = 2a vudng goc voi mat day (4BCD.Tinh theo a ban kinh mat cau ngoai
tiep hinh chop SOAB.

Ta c6 tam giac OAB vudng tai O,nén A va O cung nhin SB goc 90’ .Suy ra mat 0,25x2

cau ngoai tiép SOAB co duong kinh SB.Vay ban kinh mit cau ngoai tiép hinh
chop SACDIAR = — = a2

-C6 thé tinh nhu sau: )

Goi R 1a ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac OAB ,suy ra R;=a

‘ . sa® | 5
Ban kinh mat cau ngoai ti€p SO4AB la: R = ||— +R" = av'2
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Cau Noi Dung Pap An Thang
diém

31 | Tinh dao cia ham s6 ; y = e~ 2020« +1 0,5 diém

y' =(—2020x+1)". 27220 = —2020.e 730201 0,25x2

32 | Tinh dao ciia ham s6 : ¥ = In{x* + 2x + 2) 0.5 diém

_ (x+2042)  2xsz
ST wRa2es2 xR 4Ie4l 0,25x2
33 | Giai phuong trinh : :9%%2 = 3% % 0,5 diém
Pt = 321’4’4 — 3.t'-+4 = 21' _|_ 4 — ‘_xf + 4 0,25
- [x = IJ 0,25
x =2 _
34 | Gidi phuong trinh: : log:(x +4) —log-(x~+2x+4) =10 .
N S 0,5 diém
Pt = log(x+4) =logs(x?+2x+8) = { o J7 70 0250
x = —4
= [[x = —2(n)
x = 0(n) .
35| Cho hinh chép S.ABCD cé mit déy ABCD 1a hinh chit nhat 4B = 64,8C = | > diem
8a.Tam giac SBD d€u va nam trong mat phang vudéng goc voi mat day (4BCD)
.Tinh theo a thé tich khoi chop S.ABCD.
Goi 0 la giao diém AC va BD ,suy ra S0 vudng géc ABCD 0,25
I =1e¢o s . g = 4847 , A .
_____________ Vsasco ~ 320 2ascoiSasco - 1847 (HS diing mot trong haiy cho 0.25) |
Thé tich khdi chop :Vy 4zen = 80V3a® 0,25
(SO =222 = 5a43)

36 _2es: . : | 0,5diém
Cho ham s6 y = = ¢6 do thi (C) va duomg thing d 1y = mx +1 Timmdé|
duong thang d cit d6 thi (C) tai 2 diém phan biét.

PTHDGD:::f:l1 =mx+1emx’4+(m—1)x=10 0,25
""""" Yéucdutoan =m #Qm=1 ] 025
37 Trpng khong gian Oxzy ,cho ba diém A(1;2;3),B(3;1;2),C(-1;-2;4). Tim toa do 0,5 diem

diém D sao cho ABCD la hinh binh hanh.
ABCD 4 hinh binh hanh AB = DC, hay sir dung tinh chat trung diém I ctia giao 0,25x2
di€ém hai duong I ,suy ra D(-3;-1;5)

38 | Cho hinh chép S.ABCD c6 mit day ABCD 14 hinh thoi c6 canh bang 2a.Canh 0,5 diém
bén SA = 2a vudng goc voi mat day (4BCD.Tinh theo a ban kinh mat cau ngoai
tiep hinh chop SOAD.

Ta c6 tam giac OAD vudng tai O,nén A va O cing nhin SD géc 90°.Suy ra mit 0,25x2

cau ngoai tiép SOAD c6 dudng kinh SD.Vay ban kinh mit ciu ngoai tiép hinh
chop SACD1a R = 2= = a2

-C6 thé tinh nhu sau )

Goi R 1a ban kinh duong tron ngoai tiép tam giac OAD ,suy ra R; =a

[54®

Bén kinh mit cau ngoai tiép SOAD 1a: R = N +R2=a/2




